



В СУ СКР по Чувашии состоялся прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Полтинин совместно с руководителем Государственной инспекции труда в Чувашской Республике Алексеем Метёлкиным провёл личный приём граждан по вопросам невыплаты заработной платы.

В ходе личного приема принятые граждане, перед которыми у работодателей имеется задолженность по выплате заработной платы, а также представители работодателей. По результатам личного приема по указанию руководителя следственного управления СК России по Чувашской Республике Александра Полтинина следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). В тот же день неоспариваемая часть задолженности по заработной плате в размере 230 тысяч рублей работодателем была погашена. В ходе следствия будут приняты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

меры по погашению перед потерпевшими оставшейся части задолженности.

Также в ходе приема заслушан представитель подозреваемого, в отношении которого Канашским межрайонным следственным отделом расследуется уголовное дело по факту невыплаты заработной платы. Накануне личного приема работодателем задолженность по заработной плате погашена в полном объеме, в связи с чем его представителем передано ходатайство о прекращении уголовного преследования. Потерпевшими органам следствия выражена благодарность за содействие в восстановление их прав.

Следственное управление разъясняет гражданам, что полное погашение задолженности по заработной плате и иным предусмотренным законом выплатам является основанием для освобождения от уголовной ответственности и прекращения уголовного преследования по ст. 145.1 УК РФ.

В случае несвоевременной выплаты заработной платы и нарушения Ваших прав работодателем Вы можете обращаться в следственное управление Следственного комитета по Чувашии путем:

- направления обращения через Интернет-приемную, расположенную на нашем официальном сайте chuvashia.sledcom.ru;
- посредством звонка на телефон доверия по номеру (8352) 624-658;
- записи на личный прием к руководству следственного управления по телефону (8352) 624-661 либо через официальный аккаунт СУ СКР по Чувашии в социальной сети «ВКонтакте».

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике



06 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1737983>